

# 噪音不断 垃圾遍地 污渍成片 烧烤摊夜间占道经营

## 夜间烧烤摊霸占人行道 行人受阻

5月8日傍晚,记者从薛城区海河路和泰山路交会路口自东向西步行,记者看到,海河路两边有不少餐馆,在其中一家餐馆门前摆放着几张桌子,三五成群的顾客聚在一起,环境特别嘈杂。除了炒菜以外,几乎每桌都摆着几盘烧烤,餐桌周围的地面上散落着用过的餐纸和一次性筷子,地面上还有水渍和油渍。餐馆门前的餐桌前坐满了顾客,由于“餐桌占道”,行人通行都是难事。“为了在人行道上多摆几张桌子,桌子之间的‘空隙’很小,行人想要通过就得绕行。”张先生说。

张先生表示,每天傍晚,

他和妻子几乎都要在海河路附近散散步,最近几天,在海河路上散步真闹心,烧烤摊占道,他和妻子都得走机动车道。“在这里吃饭的顾客,不少都是骑电动自行车来的,非机动车道就成了停车点,行人想走非机动车道也不行,非得走机动车道才可以。”张先生说。

记者在现场看到,海河路上的机动车道并不宽敞,有行人经过时,机动车要么排队等待,要么“借用”对向车道。在海河路上,烧烤摊晚上占道的情况不是个例。记者在海河路一烧烤店门前看到,室外的餐桌前顾客很多,而室内却没有顾客。

## 烧烤摊占用公共停车位 停车难

记者在海河路上看到,部分烧烤摊还占用公共停车位,导致该路段停车难。“去年,海河路多出了好多公共停车位,有了停车位,路面整洁了很多,机动车和非机动车‘各停其位’,现在,‘秩序’被打乱,公共停车位成了商家的‘自留地’,市民停车根本找不到停车位。”张先生说。

随后,记者在海河路一餐馆门前看到,店门口摆放了6张餐桌,占用了3个公共停车位。“海河路上的人流量和车流量较大,这条路上的餐馆不

少,还有便利店、水果店及服装店等商铺,以前的海河路车辆乱停,现在有了公共停车位,车辆有地方停,路面整洁多了,没想到,现在公共停车位被烧烤摊占用,一些市民没法停车,只好随意靠边停,这样一来,海河路又‘乱’了。”一位机动车车主吴先生说,因为公共停车位紧张,他现在很少来海河路上的餐馆吃饭了。

据了解,不仅海河路有烧烤摊夜间占道经营的情况,在长江路、科苑街等路段也有烧烤、炸串摊占道经营的情况。

(记者 董艳 文/图)

“烧烤摊在晚上真是肆无忌惮,几张桌子摆在人行道上,行人通行都得走机动车道。”近日,家住薛城区海河花园的张先生拨打本报热线电话反映,薛城区海河路上的烧烤摊晚上占道经营,行人通行受阻。

**热点记者  
调查**



## 非机动车乱停



▲近日,记者在市中区一BRT站台看到,站台通道内停放着多辆非机动车,几乎堵住了通道,进出的乘客需侧身通过。  
(记者 李帅 摄)

◀近日,记者在新城龙潭公园看到,多辆单车乱停放,既影响了公园的美观,又耽误他人骑行。  
(记者 安卿超 摄)

新闻热线  
**3358919**  
倾听百姓事  
全心解民忧

## 商铺门前污水流淌

晚报讯(记者 王萍 摄影报道)近日,市中区中天步行街的部分商户拨打本报热线电话反映,商铺门前污水横流,臭气熏天,希望有关部门能够及时处理。

5月8日,记者在中天步行街南首东侧的道路上看到,部分店铺门前流淌着污水,污水从一个绿色井盖处外溢,往北流淌了大约十几米,现场能闻到一阵阵难闻的气味。

附近一商户告诉记者,两



个月前,店门口出现大片污水,味道难闻。“具体是什么原因导致污水横流,我不是很清楚,但是,这样做生意?连正常生活都成了问题。”该商户说,前段时间下雨,气温不是很高,污水的臭味没那么明显,现在,天气变热,污水的味道实在难闻。

该路段附近一商户秦先生表示,污水外溢的原因好像是化粪池满了。“污水横流,味道难闻,特别影响店里的生意。”秦先生说。